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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXVI. évfolyam, 5. szám 2012. május

A Polgármesteri Hivatal dolgozója 
Rõth Istvánné (Anikó, Anna) 

közszolgálati munkája elismeréseként 
vehette át Budapesten, 

a Belügyminisztérium dísztermében 
kitüntetését.

Az önkormányzatiságban / régen tanácsi rend-
szerben jelenlévõ ,,változó struktúra és az ehhez 
kapcsolódó személyi vezetõk cseréje” Anikó 
munkáját, elkötelezettségét, tisztességes szakmai 
munkavégzését sohasem befolyásolta. Aki nem 
dolgozott még sohasem ilyen hierarchikus, a 
titoktartásban és alkalmazkodásban igen komoly 
elvárásokat megkövetelõ munkahelyen, annak 
talán megmosolyogni való tény, hogy ezt a fajta 

,,irodai” munkát ily módon is lehet értékelni. 
De gondoljanak csak az újságolvasók arra, hogy bár senki nem szereti az 
úgynevezett hivatalos ügyeit intézni – legyen szó polgármesteri hivatalról, 
rendõrségrõl, APEH-ról, TIGÁZ-ról ...és a sort még folytathatnám, - mégis, az élet 
velejárói ezek az intézmények is. Hiszem, hogy nem mindegy ki, milyen 
szándékkal, milyen empátiával segíti az elõbb felsorolt helyekre betérõket.  
Ugyanígy az sem mindegy, hogy magának az adott munkáltatónak mennyire 
felkészült, diszkrét, a véleményét felvállaló, de mégis az intézményhez lojális 
,,beosztottja” van. 
Nem véletlen tehát, hogy Anikó ebben a szép elismerésben részesült, hisz mind az 
ügyfelekhez, mind a munkáltatóhoz, illetve a kollégákhoz türelemmel és segí-
tõkészen viszonyult mindig.
Rõth Istvánné munkáját a szûken és tágan vett közösségteremtõ és értékmegõrzõ 
tevékenysége alapján értékelték kiválónak. 1984 márciusától dolgozik a hiva-
talban, ahol munkáját mindig precízen, az új kihívásokat is elsajátítva (szá-
mítógépes könyvelés, pályázati elszámolások stb...) végezte, végzi. A közigaz-
gatás oszlopos tagjaként a pénzügyi osztály szerteágazó feladatainak ismerõje, a 
különbözõ támogatási rendszereknek követõje.
Számtalan pályázat, beruházás elszámolójaként nemcsak a kivitelezõkkel, de a 
felsõbb szervekkel is korrekt munkakapcsolatot tudott kialakítani. A közel 30 éves 
közszolgálati munkavégzés során nagyon sok fiatal kollégának adta át önzetlenül 
tudását, s így, közel a nyugdíjazásához is kellõ alázattal és segítõkészséggel 

támogatja ”utódai kinevelését”.  
Bárhol dolgozik az ember, azt jókedvvel, igényesen, 
állandó megújulási készséggel kell, hogy tegye, más-
különben elfásul, elmagányosodik, s nem lesz képes kö-
zösségben dolgozni. Nos, kedves Olvasóink, Anikó az a 
fajta ember, aki minden nehézség ellenére szereti mun-
káját. Jó vele beszélgetni az elmúlt évtizedekrõl, szép-
séges lányairól, unokájáról, férjérõl. Sok ilyen kolléga 
kell ahhoz, hogy a bürokrácia útvesztõiben is hasznosnak 
érezze az ember magát. Anikó olyan kolléganõ, akivel jó 
megtanácskozni egy-egy ügyet, s ha lehetõség van rá, 
lehet vele kacagni is.
"Minden jó ember szívében megleled Istent." - mondaná 
életfilozófiáját összefoglalva, Senecát követve. Anikó 
ezzel a vezérfonallal él. Elismeréséhez szívbõl gratulálok. 

Takács Erika





A Magyar Nemzeti Bank pályázatot hirdet a kiskereskedelmi és szol-
gáltató tevékenységet végzõ személyek és szervezetek részére UV-
A/C készülékek megvásárlásának pénzbeli támogatására.

A törvényes fizetõeszköz pénzhamisítás elleni védelmét bankjegy-
vizsgáló segédeszköz használatának pénzbeli támogatásával kívánja 
elõsegíteni a MNB pályázata.
A támogatás mértéke UV-A/C készülékenként maximum 20.000Ft.
A támogatás telephelyenként/üzletenként egy, illetve több pénztárral 
rendelkezõ felhasználó esetében legfeljebb kettõ készülék megvásár-
lásához igényelhetõ.

A pályázatot személyesen, (MNB Központi Expedícójában 1054 Bu-
dapest, Szabadság tér 8 -9. alatti épület Kiss Ernõ utcai bejárat) vagy 
postai úton (Magyar Nemzeti Bank Központi Expedíció 1850 Buda-
pest) lehet benyújtani 2012. május 8.– október 26. között.

További információ: www.mnb.hu  honlapon, vagy az 
uv.ac.program@mnb.hu e-mail címen

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS használatára
UV-A/C  készülékek 

2012. május

Megújult a gyógyszertár
Befejezõdött az Augusztin Béla Gyógyszertár fejlesztése

2012. március 31. napjával véget ért a Balmazpharm Kft. Augusztin 
Béla Gyógyszertárának felújítása. A projekt a Magyar állam és az 
Európai Unió finanszírozásával, 40%-os 23 650 920 forintos támoga-
tással valósulhatott meg, a GOP-2010-2.1.1/B pályázati konstrukció 
keretein belül. A fejlesztés során a projektben elszámolható költsége-
ket az épület gépészeti munkái, információs technológiai fejleszté-
sek, valamint a gyógyszertári bútorzat beszerzése tartalmazta. A fen-
tieken túl a pályázó igénybe vett logisztikai és marketing tanácsadást 
is. Az épület kivitelezési munkálatait a BÉVISZ GENERÁL Kft. 
végezte, a gyógyszertári bútorokat a SELLATON DESIGN Kft. szál-
lította, míg a cég informatikai és információs rendszerének korszerû-
sítését a NOVODATA Zrt. valósította meg.  A projekt során a pályázó 
vállalta +1 fõ munkavállaló foglalkoztatását. A projekttel párhuza-
mosan Balmazújváros Város Önkormányzata Kistérségi Komplex 
Alapellátó Központ megépítését valósította meg, amelynek eredmé-
nyeképpen, a helyi lakosok igényeinek és kényelmének kiszolgálása 
érdekében, a két épület között biztosítva lett a közvetlen átjárás lehe-
tõsége. Elmondható, hogy a projekt maximálisan elérte célját, hiszen 
a megújult, és modern környezetnek, a szolgáltatások bõvülésének, a 
gyorsabb és hatékonyabb kiszolgálásnak, az új kommunikációs rend-
szernek, valamint az Alapellátó központ közelségének köszönhetõen 
valóban a település legversenyképesebb, legkihasználtabb gyógy-
szertárává vált az Augusztin Béla Gyógyszertár

2012. június 4-tõl igényelhetõ a Balmazújváros Kártya!

A kártyához kizárólag balmazújvárosi lakosok juthatnak hozzá, váro-
sunk számos vállalkozásánál gyûjthetnek törzsvásárlói pontokat, ez-
zel erõsítve a helyi szolgáltatók mûködését. Az összegyûjtött pontok 
ajándéktárgyakra, hasznos eszközökre, az Önkormányzat által szer-
vezett rendezvényekre, fürdõbelépõ kedvezményes vásárlására és 
egyéb kuponokra váltható be. 
A kitöltött Belépési Nyilatkozatokat a balmazújvárosi Polgármesteri 
Hivatal 8-as irodájában, H-SZ-P: 8:00-12:00,  K: 14:30-18:00-ig 
adhatják le a kártyadíj befizetésével és lakcímkártya bemutatásával.

Felnõtt lakosaink bruttó 1000 Ft, Nyugdíjasok (utolsó nyugdíjszel-
vény bemutatásával) bruttó 500 Ft, 18 éven aluliak bruttó 500 Ft-os 
áron vásárolhatják meg avároskártyát.

További tájékoztatást és Belépési nyilatkozatot kérhetnek személye-
sen a Polgármesteri Hivatal 8-as irodájában!

Tájékoztató

Köszönettel: Balmazújváros Kártya Kft.

Tisztelt balmazújvárosi 
választópolgárok!

Önkormányzati képviselõi munkámat magánéleti okokból kifolyó-
lag - úgy ahogy az én értékrendem szerint elvárható lenne, egy hazá-
jáért, nemzetéért és városáért tenni akaró képviselõtõl - ellátni nem 
tudom, ezért május 9-én lemondtam önként vállalt megbízatásomról.

Mivel kompenzációs listáról jutottam be a képviselõ-testületbe, meg-
üresedett helyem betöltésérõl a balmazújvárosi Jobbik szervezet gon-
doskodik.

Tisztelettel: Kis Csaba - Jobbik Magyarországért Mozgalom 
volt önkormányzati képviselõje

KÖZLEMÉNY

Balmazújváros területén továbbra is problémát jelent a szabályos ke-
rékpáros közlekedés. Évek óta tapasztalható, hogy a kerékpárral köz-
lekedõk egy része, KRESZ ismeretek hiányában veszélyezteti a saját- 
illetve mások testi épségét. 

A helyi gépjármû vezetõk rémálma a városközpontban lévõ két gyalo-
gos-átkelõhely. Az egyik a Kossuth téri park észak-keleti sarka és a 
Rossmann, a másik a K&H Bank és a volt Márka Presszó közötti kije-
lölt gyalogos-átkelõhely. 
A fenti két helyen rendszeresen tapasztalható, hogy a kerékpárúton 
közlekedõk, minden körültekintés nélkül, esetenként nagy sebesség-
gel hajtanak rá a gyalogos-átkelõre, nem törõdve az úttesten közleke-
dõkkel. 

A két csomópont mind a kerékpárosok, mind a jármûvezetõk szemszö-
gébõl nagy figyelmet és odafigyelést érdemel, mivel a felfestett útbur-
kolati jelek („zebra”, „sárga szaggatott vonal”) sajátos magatartást kö-
vetelnek.      

1. Kerékpárral közlekedve a kijelölt-gyalogosátkelõhelyen (zebrán) 
fennülve TILOS közlekedni. Helyesen eljárva: le kell szállni a kerék-
párról és gyalogosan kell átkelni az úttesten. Ekkor a közlekedõ, gyalo-
gosként vesz részt a forgalomban és elsõbbséget élvez az úttesten köz-
lekedõ jármûvekkel szemben. Azonban ekkor is - alaposan szétnézve - 
meg kell gyõzõdni az elsõbbség megadásáról. 

2. A kerékpáron fennülve is lehet itt közlekedni, azonban ekkor CSAK 
a kijelölt-gyalogosátkelõhely (zebra) és a kerékpárút vonalának meg-
hosszabbítására szolgáló útburkolati jel (sárga szaggatott vonal) kö-
zötti területen szabad haladni. Ilyen esetben a KERÉKPÁROSNAK 
MEG KELL ÁLLNIA ÉS ELSÕBBSÉGET KELL ADNIA a többi 
jármû részére. Egyszerûbben fogalmazva: a kerékpáron fenn ülve azok 
a szabályok érvényesek, mintha pl. a Bethlen utca közepén akarna va-
laki kerékpárjával az egyik oldalból a másikba átkelni. Ott sem hajtunk 
körültekintés nélkül keresztül az úttesten, hiszen az ott közlekedõk-
nek elsõbbsége van. 

A 2. pontban foglaltak megszegése miatt, egy esetleges baleset bekö-
vetkezésekor a felelõsség a kerékpárost terheli, mivel elsõbbségadási 
kötelezettségének nem tett eleget. A büntetésen túl, Õ fizeti a bekövet-
kezett kárt is, mely gépjármû esetében jelentõs is lehet. 

A Balmazújvárosi Rendõrkapitányság nevében Mi, a kerékpárosok-
nak az elsõ lehetõséget ajánljuk. A nagyobb biztonság érdekében kér-
jük szálljanak le kerékpárjukról, és azt tolva keljenek át a kijelölt gya-
logos-átkelõhelyen.      

Ne feledjék, az az elsõbbség, amit meg is adnak!
Mindig gyõzõdjenek meg arról, hogy valóban megadják-e az 

elsõbbséget Önöknek és arról is, hogy biztonságosan át lehet-e 
kelni az úttesten!

NEM A KERÉKPÁROSOKÉ!
A „ZEBRA“ 

Balmazújvárosi Rendõrkapitányság



Hatalmas csattanásra, majd ismeretlen zajra ébredtek a Bethlen és a Petõfi utcák keresztezõdésében 
lakók, május 19-én a kora reggeli órákban. A Bethlen u. 41. szám alatti lakókat az udvarra kimenve 
hihetetlen látvány fogadta. Családi házuk elõkertjében, a kerítésüket romba döntve egy személyautót 

találtak.  A gépkocsi a ház falának ütközve állt meg, eltörve a gázcsövet is. Az addig ismeretlen zaj, a csõbõl kiömlõ gáz zaja volt.
A jármûnél egy sérült fiatalembert találtak, aki ekkorra már kiszállt a gázcsonkon fennakadt roncsból. A sofõr a fején sérült, akit a kiérkezõ 
mentõsök kórházba szállítottak. Az elsõdleges adatok alapján ittas volt. A helyszíntõl 50 méteres körzetben, szombat kora reggel minden 
lakót ki kellett költöztetni. A mentésben három tûzoltó jármû teljes személyzete, egy mentõ sürgõsségi kocsi teljes személyzete, hat rendõr, öt 
TIGÁZ dolgozó vett részt.

A kora reggeli ütközés eredménye:
Összetört kerítés, ház, redõny, ablak: több százezer forint,
Összetört gépkocsi: több százezer forint,
Gázmûvek költsége: több százezer forint,
Várható büntetés: fél millió forint,
Új vezetõi engedély: több százezer forint.

Amennyiben vicces lenne a dolog, azt mondanám a foci világából 
vett reklámra hivatkozva, hogy mindezekre ott az Euro Card & 
Master Card. Sajnos ez azonban nem vicc. A focinál maradva, az 
életben sincs HA.  Azért egy pillanatra gondoljunk bele, HA

- valaki kerékpározik a Bethlen utcán, amikor ez a 
jármû keresztülszáguldott a keresztezõdésen,

- valaki sétál a járdán.
Ezek azok a dolgok, melyeket nem lehetett volna pénzért megven-
ni. Az, hogy nem így történt szerencse, de nem a sofõrön múlott. 
A helyszínen lévõ fiatal beosztottjaim mondták, hogy „nem olyan 
srác pedig.” Biztos. De most megpróbálta. Megérte?

Megérte?

2012. május

Dr. Berecz József - rendõr alezredes

Kérem, hogy mutatkozzon be az újságolvasók-
nak. A civil életben mivel foglalkozik, milyen 
hobbiknak hódol?
1958-ban születtem Debrecenben, nõs vagyok, 
két gyermek édesapja. Nagyhegyes-Elepen gye-
rekeskedtem 14 éves koromig. Az általános isko-
la elvégzése után Budapesten tanultam elsõ 
szakmámat. Debrecenben kezdtem el dolgozni, 
majd a 90-es évek elején újabb szakmát szerez-
tem. Jelenleg családi vállalkozásban víz-gáz és 
központi fûtésszereléssel foglalkozom. Elsõ 
számú hobbimnak a horgászatot tekintem, ebbõl 
következik, hogy a természetet is nagyon szere-
tem.
Miért lett önkormányzati képviselõ? Mi moti-

válta, amikor elindult a választáson? 
Képviselõsége alatt mit sikerült megvalósí-
tani?
Ifjú koromtól kezdve lázadó, rendszer-
ellenes voltam. A tudatosan félresiklatott 
rendszerváltás elõtt, a sokak által visszasírt 
szocializmusban jó párszor találkoztam a 
rendõrök gumibotjával, az úgynevezett 
„kádárkolbásszal“. A 90-es évek közepétõl 
követem figyelemmel a politikát, nem volt 
kérdés, hogy a nemzeti oldal mellett tegyem 
le a voksomat. A nemzet lezüllesztése és a 
balliberálisok arcátlansága kijelölte az uta-
mat. 2009-ben beléptem a Magyar Gárdába, 
még ebben az esztendõben tagja lettem a 
Jobbik Magyarországért Mozgalomnak is. 
2010-ben a Jobbik balmazújvárosi szerveze-
tének elnökévé választottak, mely tisztséget 
az óta is betöltöm. A 2009-es Európai Parla-
menti és a 2010-es Országgyûlési választá-
sok kimagasló nemzeti radikális balmazúj-
városi eredményei sarkallták arra hazafias 
érzelmû közösségünket, hogy induljunk az 
õszi önkormányzati megmérettetésen. Így 
megpróbálva képviselethez juttatni a hason-
lóan gondolkodó helyi honfitársainkat. A 
Képviselõ-testületbe meglepetésemre, a lis-
tánk harmadik helyérõl jutottam be. Vissza-
térve a kérdésére, szerintem ezzel a kérdés-
sel azokat a képviselõket kell inkább megke-
resni, akik az irányító többséget alkotják. 
Vállalkozásomból kifolyólag viszont több-
ször be tudtam segíteni a belvízi véde-
kezésben, akár gépekkel, szivattyúkkal is. 

Hogyan látja az ország és ezen belül is 
Balmazújváros helyzetét?
Ha egyszerûen és tömören akarok fogalmaz-
ni, akkor az ország helyzetét katasztrofális-
nak látom. Mondom ezt annak tükrében, 
hogy a ciklus fél ideje már eltelt és a „nem-
zetmegmentõk“, akikben nagyon sokan bíz-
tak, sajnos folytatják azt a népnyúzást, amit 
az elõdeik elkezdtek. Kormányok jönnek-
mennek, nevezhetik akár csomagnak, akár 
tervnek, de a megszorítások folyamatosak. 
Sajnos a legfontosabb problémával nem fog-
lalkoznak a politikai "elit" jeles képviselõi, 
mégpedig a magyarság drasztikus fogyásá-
val. Mint ahogy már többen is mondták, az 
ország azé, aki teleszüli. Megdöbbentõ látni 
az intézményi beszámolókban szereplõ ada-
tokat, ezekbõl jól leszûrhetõ a balmazújváro-
si jövõkép, a cigány kisebbség drasztikus nö-
vekedése szempontjából. Akár az országos, 
akár a helyi viszonyokat nézve a fejlõdésnek 
akkor van értelme, ha az a saját gyerme-
keink, leszármazottaink részére történik. 
Mik a hosszú távú tervei?
Ahogy a Jobbik parlamenti frakciója az in-
duláskor megfogalmazta politikáját, én 
ugyanezt vallom kicsiben, településünkre 
vetítve: ami a nemzet érdeke, azt támogatják, 
de ami ezzel ellentétes, ahhoz nem adják sza-
vazatukat. Én is ezt vallom, ami Balmazúj-
város jövõjét elõsegíti, azzal egyetértek, 
ellenkezõ esetben viszont nem számíthatnak 
támogató szavazatomra.

Rácz Rita

KÁDÁR IMRE KÉPVISELÕVEL
INTERJÚ 
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A balmazújvárosi Veres Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Szak-
képzõ vendéglátós szakmacsoportos szakmakínálata tovább bõvül a 
2012/2013-as tanévben. 
A szakács, a pincér és a vendéglátós képzések mellé indításra kerül a 
panziós, falusi vendéglátó szakma is. Azon tanulók jelentkezhetnek 
erre a szakmára, akik 10. évfolyam elvégzését tanúsító bizonyít-
vánnyal, vagy 8. évfolyamos általános iskolai bizonyítvánnyal és be-
töltött 16. életévvel rendelkeznek. A 2 éves képzésben kiemelt szere-
pet kapnak a vállalkozási, gazdasági ismeretek, ételkészítési, felszol-
gálási, valamint a háztartástani és mezõgazdasági ismeretek oktatása. 
Azok a tanulók, akik megfelelõ tanulmányi eredménnyel és német 
nyelv ismerettel rendelkeznek, a Leonardo-program keretében 2013. 
áprilisában 1 hónapos szakmai gyakorlaton vehetnek részt Németor-
szágban, melynek teljes költségét az Európai Unió finanszírozza.
Végzett tanulóink panzióvezetõ, szállodai portás, szállodai szoba-
asszony, agrárturisztikai vállalkozó, falusi vendéglátó, vagy falusi 
rendezvényszervezõ munkakört tölthetnek be.
Jelentkezni az iskola honlapjáról letölthetõ, vagy a titkárságon 
átvehetõ jelentkezési lap beadásával lehet 2012. augusztus 24-ig.

Az Alapmûveleti Matematikaversenyt elsõ alkalommal 1995-ben 
rendezte meg a Mikszáth Utcai Általános Iskola Marcaliban. A kez-
detben helyi vetélkedés rövid idõ alatt országos versennyé nõtte ki 
magát. Népszerûségét annak köszönheti, hogy míg más versenyeken 
a logikus gondolkodást helyezik elõtérbe, addig itt a tananyag alap-
ján elsajátított tudásra kíváncsiak. A feladatok a mindennapi életben 
használt alapmûveletekre épülnek, ezért bármelyik tanuló részt ve-
het a küzdelemben. A Móricz Zsigmond utcai tagintézmény évek óta 
rendezõje ennek a megmérettetésnek.  Idén is vendégül láttuk  már-
cius 28.-án a környezõ települések tanulóit és a balmazújvárosi diá-
kokat, összesen 236 tanulót. Az elért eredményekhez gratulálunk a 
résztvevõ gyerekeknek, felkészítõ tanáraiknak és mindenkit vissza-
várunk a jövõ tanévben is.
A  Balmazújvárosi Általános Iskola  EREDMÉNYEI:
4.o.: III. Blága Andrea, Hortobágyi u., felkészítõ: Vértesiné Tar Márta
5.o.: I. Varga Balázs, Móricz Zs. u., felkészítõ: Fábrikné Boros Katalin
        III. Szabó Liza, Móricz Zs. u., felkészítõ: Fábrikné Boros Katalin
6.o.: III.Tóth Attila Dániel, Móricz Zs. u., felkészítõ: Boda Katalin
        V. Radócz Panna, Móricz Zs. u., felkészítõ: Boda Katalin
        VII. Csiha Alexandra, Móricz Zs. u., felkészítõ: Boda Katalin
7.o.: VI. Gál Kitti, Móricz Zs. u., felkészítõ: Fábrikné Boros Katalin
        X. Nagy Ákos, Hortobágyi u., felkészítõ: Tóthné Dobi Éva
8.o.: I. Borza Marcell, Móricz Zs. u., felkészítõ: Berettyán Sándorné
        III. Radócz Kristóf, IV. Tóth Aszabolcs, VI. Vértesi Nándor,VII. 

Buglyó Máté, IX. Kertész Dóra, Móricz Zs. u., felkészítõik: Fáb-
rikné Boros Katalin és Boda Katalin 

Berettyán Sándorné

Egyre nehezebb megélnünk, megõriznünk emberségünket és jö-
võbe vetett optimizmusunkat. Mégis! Elég okot ad-e a mindennapi 
megélhetésért folytatott küzdelmünk ahhoz, hogy feljelentsük – 
legtöbbször névtelenül – szomszédjainkat, vagy éppen a hozzánk 
hasonló szakmát folytató embertársainkat? A kérdésre a választ 
mindenki másképpen adja meg.

A keleti régióban élõ emberek kiszolgáltatottsága nem-sokat változott 
az utóbbi harminc évben. Ebben talán mindenki egyet ért velem, hisz a 
munkahelyek száma, azok ”fizetõképessége” nemigen javult. Így van 
ez városunkban is. Mégis! Azok, akik folyton csak siránkoznak 
megtesznek-e mindent, hogy a helyzet, a helyzetük javuljon?
S azok, akiknek most sem megy rosszul az átlaghoz képest, vagy a 
közelmúltban ”feltûnõen jól ment elõre a szekerük”, miért hibáztatnak 
másokat a jelenlegi helyzetért, bevételük csökkenéséért?
Talán elhiszik nekem, hogy nem irigylem senkitõl, ha hozzám képest 
gazdagabb, tõlem vagyonosabb, hisz én mindig is ”csak egy 
közszolga” voltam, a keleti régió átlagfizetéséhez viszonyítva a 
középmezõnyben. A bérem pályakezdõ tanárként kevesebb volt, mint 
egy jó, vagy éppen csak hogy vizsgát tett 17 éves szakmunkásé. Mégis! 
Eszembe sem jutott, hogy feljelentsem a fusiban dolgozó festõt, vagy 
kõmûvest. Eszembe nem jutott, hogy számlát kérjek a fuvarostól, aki 
hazaszállította a tûzifámat. Lehet, hogy ez nem helyes, vagy nem 
éppen rendjén való magatartás, de úgy gondolom a legtöbben így 
oldottuk, oldjuk meg otthoni dolgainkat. 
Természetesen tudom, s látom, hogy mindig is voltak és lesznek olyan 
területei az életnek, melyeket nem lehet, vagy legalábbis nem akarunk 
állandóan ”lepapírozni”. Vannak fodrászok, akik a vállalkozói 
igazolvány kiváltása nélkül házhoz járnak, vannak szerelõk, akik 
számlakiadás nélkül javítanak, vannak kõmûvesek, kisiparosok és 
még sorolhatnám, akik aprópénzért, talán mindenféle adózás nélkül 
keresnek egy ”kis” pénzt. 
De tegye a szívére a kezét mindenki, - különösen a névtelenül feljelen-
tõk - minden forintjukért adóztak? Mindig, mindent szabályosan csi-
náltak?
A valóságban tudjuk, hogy a feketegazdaság kifehérítése a cél. Jó vol-

na, ha senkinek sem kellene azon morfondíroznia, hogy hogyan éljen 
meg. Jó volna, ha elérnénk, hogy napi nyolc óra munkából könnyedén 
megéljünk, és havi kiadásaink mellett esetleg még maradjon egy kis 
tartalék a zsebünkben. Szeretnénk terveket szövögetni, s legalább 
annyit keresni, mint a jól menõ EU-s országok mosogató fiúi. (1.200-
1.400 euró) Szeretnénk, ha egy fizetésbõl a családapa eltarthatná 
szeretteit, s a nõknek elég volna négy órát dolgozni, úgy, mint a tõlünk 
nyugatra lévõ országokban. De most nem így van, s talán be sem telje-
sül ez az utópiánk. Mégis!
A nagyok, a milliárdosok megússzák legtöbbször, s mi, kevésbé gazda-
gok, vagy éppen csak túlélõk egymásnak esünk. Biztos, hogy közreját-
szik az elszegényedés, a kilátástalanság is sok olyan névtelen feljelen-
tõnél, aki az APEH-tól, vagy más szervektõl várja a csodát, vagy lega-
lább az ”elégtételt”. 

A magam részérõl bizton állíthatom, hogy az én helyzetem semmit 
sem változott az elmúlt 30 évben. Pályakezdõként sem voltam túlfize-
tve, most sem vagyok. Igaz, vállalkozhattam volna, vagy tanulhattam 
volna jobban fizetett szakmát. Olyat, amibõl kényelmesebben megé-
lek. Lehet, hogy akkor nem azonosulnék most a feljelentett emberek-
kel annyira, hogy errõl morfondírozzak. Lehet. De sajnálom azokat a 
kisembereket, akik ha nem is teszik túl jól, hogy a munka után bartelba, 
egymást, vagy éppen rokonaikat segítve vállalkozói okmány nélkül 
dolgoznak, de megértem õket. 
Igaz! Mindannyian ismerünk olyan embert, aki nem mindig, vagy ta-
lán sohasem ad számlát az adott szolgáltatásért, és láthatóan jobban él, 
mint mi, de ez miért zavar minket? Hiszem, hogy a lehetõségek adot-
tak. Akinek az igazságérzete nem bírja, az kérjen számlát mindenkitõl, 
mindenért, vagy legalább mondja meg szemtõl-szembe, ha úgy érzi, 
hogy a másik ügyeskedéssel, adózások elkerülésének sorozatával 
gyarapítja vagyonát. De kérhet névvel ellátva is vagyonosodási 
vizsgálatot! (Lehet, hogy ilyen vizsgálattal sok-minden kiderülne 
ebben az országban!!!)

Névtelen feljelentés?! Szerintem ezzel nemcsak a másiknak ártunk, de 
önmagunk lelkiismeretét is megterheljük! 
,,Az igazság egy átmeneti dolog, amely végül véget ér; de a lelki-
ismeret örökkévaló, soha nem szûnik.” – írta Luther. Ezen bölcselet 
szerint próbáljunk meg élni, s akkor a nehézségek is könnyebben 
viselhetõek.

Takács Erika

Új jelenség?
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Intézményünk, a Nyitnikék Óvoda sikeres pályázatot nyújtott be 2010-ben 
a „Pedagógusok új szerepben”, a TÁMOP 3.1.5-09/A-2-2010-0037 jelû 
pályázati kiírásra. Ennek eredményeképpen 1 fõ beiskolázásra került az 
Apor Vilmos Katolikus Fõiskola drámapedagógia területén pedagógus 
szakvizsgára felkészítõ szakirányú továbbképzési szakra. A képzés 2012 
júniusáig tart. Óvodánkban 2 csoport a 2009/10-es nevelési évtõl a Kompe-
tencia alapú óvodai programcsomag alapján tervezi a gyerekek fejlesztését, 
integrációs programunkat pedig 2007-óta mûködtetjük. Mindkét program 
kiemeli a drámajáték szervezését a gyerekek körében. Ez motivált bennün-
ket arra, hogy olyan szakembert hívjunk, aki hitelesen tud nekünk ismere-
teket nyújtani a drámajáték, drámapedagógia óvodai alkalmazásáról. Így 
jutottunk el Móka János, drámatanárhoz, aki a pályázat keretében tanuló 
óvónõ tanára, és szívesen vállalta a gyerekekkel való bemutató foglalko-
zást, illetve a drámáról, mint módszerrõl szóló elõadást. A szokatlan hely-
zetben (ismeretlen pedagógus, több felnõtt nézõközönség) a gyerekek a 
kezdeti megilletõdést követõen hamar feloldódtak. A bemutatkozás, az 
„Elmegyek, ha nem kérdeztek!”ismerkedõ játékok kicsit bátortalan kez-
dése után, a mozgásos Pit-Pat porondmester, és a „Kecskegidák és a farkas” 
(A hét kecskegida c. mese nyomán) mozgásos játékok feledhetetlen élmé-
nyeket nyújtottak a gyerekeknek. Játék közben törekedtek arra, hogy fi-
gyeljenek egymásra, segítsenek egymásnak. Megtanulták, hogy tartóz-
kodni, óvakodni kell az idegenektõl, nem szabad idegen embereket been-
gedni az otthonunkba. A játékok alatt jó hangulat uralkodott, a relaxálás 
közben pedig, amikor csukott szemmel rajzoltak a levegõbe, komoly gon-
dolatok fogalmazódtak meg a gyerekekben, amit el is mondhattak. A fog-
lalkozás végén már jó ismerõsként búcsúztak János bácsitól. Egy kisfiú 
hangosan ki is fejezte véleményét, azt, hogy „Ez olyan jó volt, hogy még 
egyszer el kellene játszani!” A foglalkozás után, öltözködés közben a 

gyerekek nem tudtak szabadulni a gondolattól, hogy mi történhet 
velük, ha idegenekkel szóba állnak, ha idegent engednek maguk-
hoz közel, és mindenféle ötlettel álltak elõ. Ez a drámai többlet, 
ami azt jelenti, hogy a foglalkozás után a gyerek újra konstruálja 
tudását, a dráma új tudást hoz létre, ami a drámapedagógia egyik 
sajátossága. A gyerekekkel való foglalkozás után Móka János elõ-
adást tartott az óvodapedagógusoknak a drámajátékról, a dráma 
óvodai alkalmazhatóságáról, a játékvezetésrõl. A nevelõtestüle-
tünk tagjai még részesei lehettek egy rövid tréningnek, amelyben 
játékok közben megmutatkoztak a közösségben mûködõ kapcso-
latok, az egyének sajátosságai, illetve megajándékoztuk egymást 
az odafigyelésünkkel. A kolléganõk kifejezésükre juttatták véle-
ményüket, miszerint ez a nap sokat adott nekik szakmai munkájuk 
végzéséhez, és mint a gyerekek, õk is megfogalmazták, hogy „Jó 
volt ez  a nap!” 

Tarné Szabados Éva - óvodapedagógus

Április 24-én két csapat indult városunkból erre a vetélkedõre, melynek már 
több éves – évtizedes hagyománya van. Egyik csapat Ilcsik Andrea Zsuzsa 
vezetésével a volt Központi Általános Iskola 8. osztályosaiból állt, a másik 
Mihalik Istvánné vezetésével a Balmazújvárosi Református Általános Iskola 
5. osztályos csapata.
A buszra várva tisztelettel néztünk Zsuzsára és az általa vezetett csapatra, hiszen 
Õ rutinos, nagy tapasztalattal rendelkezõ felkészítõ, aki éppen 10 éve készíti fel 
iskolája csapatát erre a sokoldalú, sokféle ismeretet, kitartást, akaratot és nem 
utolsósorban összetartást igénylõ versenyre. A mi kis csapatunk nagy lelkesedés-
sel, a tanulni vágyás érzésével és az esélytelenek nyugalmával szállt fel a buszra, 
amelyet az önkormányzat bocsájtott rendelkezésünkre. Köszönet érte!
Szeifert Imre tûzoltó hadnagy polgárvédelmi kirendeltségvezetõ már februárban 
kiküldte az iskolánkba a felhívást, majd a tanulandó anyagot, és rendszeresen ok-
tatta  Hüse Gáborral együtt a gyerekeket.
Én – laikus – azt gondoltam, hogy egy egyszerû akadályverseny résztvevõi le-
szünk. A „tananyag” mennyisége láttán a másik végletbe estem. Mit is keresünk 
itt mi, kis ötödikesek, hiszen a fizika, a kémia még soká lesz tananyag. És ekkora 
versenyanyag feldolgozása is képtelenség a tanulás és más elfoglaltság mellett. 
Szerencsére a gyerekekben a lelkesedés óriási volt!
Hosszú nap elé nézett a két csapat. Mi, segítõk, „pályára sem léphettünk”, csak 
messzirõl szoríthattunk csapatainknak, akik kora délutánig nagy lendülettel dol-
goztak. Tûzoltás, életmentés, vegyi anyagok, táblák, riasztójelek felismerése, 
elsõsegélynyújtás, természetismeret, … felsorolni is elég lenne a 17 állomás fela-
datait, melyen 24 általános és középiskolai csapat haladt végig.
Közben volt idõm sokat beszélgetni Ilcsik Andrea Zsuzsával a „melegedõben” fi-
nom pogácsa és meleg tea mellett. Igazából a vele való beszélgetésbõl értettem – 
éreztem meg, hogy nem könnyû megfelelni a versenyen. Szinte kívülrõl tudta a 
forgatókönyvet, az állomások feladatait. Nagy elismerés illesse az Õ munkáját, 
hiszen éppen 10 éve vesznek részt rendszeresen ezen a versenyen. És nem akár-
milyen eredményekkel dicsekedhetnek. Lehet a régi kifejezéssel élni: „élenjáró” 
csapatai voltak Zsuzsának.  Sõt!   Eljutottak az országos versenyre is, ahol szintén 

folytatás a következõ oldalon
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az élen maradtak. Nagyon nagy szerepe van a háttérben levõ tanárnak 
abban, hogy sikerül-e a gyermekeket önálló, biztos tudással elenged-
ni, figyelemre, fegyelemre szoktatni, hiszen itt a legkisebb hiba is 
pontveszteséggel járhat. Két óra körül a „gulyáságyúban” is elkészült 
a finom ebéd, melynek elfogyasztásában szintén derekasan helytálltak 
a fáradt, de elégedett csapatok, miközben lelkesen számoltak be az ál-
lomásokról. Végre eredményhirdetés! Oszlopokba rendezõdött a 17 
általános és 7 középiskolás csapat. Szemben velünk a parancsnokok: 
vöröskeresztesek, tûzoltók, katasztrófavédelmisek. Hadnagyok, szá-
zadosok, õrnagyok, ezredes úr! Igen kicsiknek éreztük magunkat. 
Nyugodtan tapsoltuk meg minden csapat helyezését, melyet hátulról 
kezdtek ismertetni. Tudtuk, készültünk. Na, de ennyire jók voltunk? A 
Refis csapat az elõkelõ 2. helyen végzett, alig (2 ponttal) lemaradva az 
országos versenyre jutó elsõ helyezettõl. A volt Központis csapat most 

Az Ifjúsági Katasztrófavédelmi Verseny - 2012. április – Hajdúszoboszló c. cikk folytatása

4. lett. Szép eredmények. Központisok! Követünk benneteket! Leír-
hatatlan örömmel vették át a kicsik a gyönyörû oklevelet és jutalmakat 
és az ezredes úr külön gratulációját. Útban hazafelé értékelték a napot. 
A csapat „kis parancsnoka” megállapította, hogy jövõre is így neve-
zünk, mert „ez a csapat így jó, ahogy van!” És nem neki van igaza?
Köszönetünket fejezzük ki Szeifert Imre fõhadnagy úrnak, polgárvé-
delmi felügyelõnek, aki rendületlen kitartással és hittel segíti és készíti 
elõ a kezdetek óta ezt a „munkát”, amely az elméleti ismereteken túl 
gyakorlatiasságra, talpraesettségre, a környezet védelmére, önzetlen-
ségre cselekvéssel készít fel. Szintén köszönjük Hüse Gábor katasztró-
favédelmi biztos és Posta Julianna védõnõ segítségét. A költõ szavaival 
zárom soraimat: „Ez jó mulatság, férfimunka volt!”

Mihalik Istvánné – osztályfõnök Ref. Ált. Isk. 5. osztály

A kormányzati szándék egy több mint tíz éve megfogalmazott munkaerõ-
piaci kívánalmat kísérel meg gyakorlati formába önteni. Ennek a szándék-
nak léteznek támogatói és léteznek ellenzõi – magyar szokás szerint – önös 
érdekek alapján. Ez a kívánalom abból fakad, hogy nincs megfelelõ számú 
szakmai tudással rendelkezõ szakmunkás hazánkban, kevés azon szak-
munkások száma, akik a jelenkori munkaerõ-piaci követelményeknek 
megfelelnének. Ez a jelenség több okra is visszavezethetõ: a tisztességes 
munka becsületének megkérdõjelezése, a kétkezi munka „megbecstelení-
tése“, a szociális ellátórendszer visszásságai, a gazdasági válság, s mára 
már a középosztályban is megjelenõ társadalmi feszültségek. De mindezek 
mellett kiemelt jelentõsége van a 20 %-os érettségi rendszer bevezetésé-
nek, s az ebbõl táplálkozó, életet merítõ, „büfészakmát“ biztosító diploma-
gyáraknak – mint ellenzõi a kormányzati szándéknak. Mint minden újító 
szándéknak, szakképzésünk átalakítási folyamatának is vannak elvetendõ 
és megtartandó elemei. Minden résztvevõnek – így a balmazújvárosi kö-
zépiskolának is – feladata és kötelessége helyi szinten emelni a szakkép-
zési rendszer oktatásának színvonalát, vonzóvá tenni azt, a szakképzés és az 
érettségi között választani nem tudók körében. S mi lehet ennek egyik 
eleme? A válasz: a külföldi szakmai gyakorlat lehetõsége. Az elmúlt évben 
9 balmazújvárosi diák töltött 1 hónapot németországi szállodákban, szak-
mai gyakorlat végett. Ennek következményeként az Erfurti Kereskedelmi 
és Iparkamara karöltve német hotelekkel, pályázatot írt ki 2 éves németor-
szági ösztöndíjra, melynek végén német szakmai vizsgát tehetnek a tanu-
lók, s egyben munkalehetõséget is biztosítanak számukra. Ennek a többfor-
dulós megmérettésnek tettek eleget Kányási Attila, Szántó Balázs, Hajdú 
Péter, Balogh Gyula, Fülöp László tanulóink, akik lengyel és cseh társaik-
kal együtt étteremmenedzser vagy hotelmenedzser szakmát tanulhatnak, 
majd ezután munkavállalóként dolgozhatnak tovább. Ebbõl erõt merítve az 
intézmény önállóan, illetve a debreceni Kereskedelmi és Vendéglátóipari 
Szakközépiskolával együtt pályázott a nemzetközi Leonardo-programon 
belül külföldi szakmai gyakorlatra. Mindkét pályázat nyert, így vendéglá-
tás szakmacsoportos diákjaink 2012 nyarán Olaszországban, Lombardiá-
ban, a Cómoi-tó környékén lévõ szállodában, valamint 2013 májusában 
pedig Németországban, thüringiai szállodákban tölthetik több hetes szak-
mai gyakorlatukat. S mindezek a lehetõségek felértékelik, „szentesítik“ a 
nyelvtanulás jelentõségét. Ebbõl kiindulva iskolánk pályázatot nyújtott be a 
Tempus Közalapítvány által kiírt „Comenius tanárasszisztens fogadása“ 
elnevezésû pályázatra. Az iskola angol szakos tanárai által készített pályá-
zat sikeresnek ítéltetett a bíráló bizottság elõtt, így iskolánk 2012 szeptem-
berétõl egy tetszõleges európai országból származó, idegen nyelvként csak 
angolul beszélõ külföldi tanárt fog foglalkoztatni 1 éven keresztül, aki gim-
náziumi, szakközépiskola és szakiskolai képzésben egyaránt okítani fogja 
diákjainkat. 
Bízom abban, hogy ezek a tények – ha nem is gyõzik meg teljes mértékben a 
kétkedõket – az iskolaválasztás elõtt álló szülõket arra késztetik, hogy fele-
lõsségteljesen elgondolkodjanak a továbbtanulás alapvetõ kérdésérõl: 
érettségi bizonyítvány, vagy szakmai bizonyítvány?!

Végh Attila- igazgató

Óvodánkban már hagyomány, hogy minden tavasszal környe-
zetvédelmi témában rajzversenyt hirdetünk városunk óvodásai 
számára. Az idén a FÖLD NAPJA megünnepléséhez kapcsoltuk 
a rendezvényt, és a "Magyarország védelmében a biztonságért" 
címet kapta. Meghirdetésében és a zsûrizésben segítségünkre 
volt Szeifert Imre festõmûvész, tûzvédelmi hadnagy, polgárvé-
delmi felügyelõ, kinek ezúton is megköszönjük a segítségét. 
Fontosnak érezzük, hogy a témában való elgondolkodásra ösz-
tönözzük az embereket, illetve, hogy felhívjuk a figyelmet a kör-
nyezetvédelem fontosságára. Évszázadokon keresztül csupán a 
természeti katasztrófák fenyegették az emberiséget. Különösen 
az utóbbi évtizedekben megnõtt a civilizációs katasztrófák általi 
veszélyeztetettség, melynek maga az ember a közvetlen, vagy 
közvetett okozója. A pusztító hatások elleni védekezés bonyo-
lult és nehéz feladat a katasztrófa elhárításban dolgozók számára 
is. A rajzpályázatra való felhívás egyik célja, az ebben való el-
mélyülésre ösztönzés. A változatos technikával elkészített szép 
kis alkotások, melyekbõl kiállítást rendeztünk, arról árulkod-
nak, hogy sok ismerettel rendelkeznek a gyerekek a témában. 
Köszönjük a rajzokat, valamint gratulálunk a gyerekeknek és 
felkészítõiknek. Eredmények:
KISCSOPORT: I. Jónás Csenge - Napsugár Óvoda, II. Béres 
Zsombor - Nyitnikék Óvoda, III. Török Csaba - Napsugár Óvoda
KÖZÉPSÕ CSOPORT: I. Mihalkó Gerda - Szigetkert Óvoda, II. 
Horváth Kata - Napsugár Óvoda, III. Kerekes Kinga - Csicsergõ 
Óvoda
NAGY CSOPORT: I.  Horváth Tünde  - Szigetkert Óvoda, II.  
Csenteri Csongor Dávid - Református Ált. Isk. és Óvoda, III. Gál 
Krisztofer - Csicsergõ Óvoda
KÜLÖNDÍJBAN RÉSZESÜLTEK: Gál Krisztofer (Csicsergõ 
Óvoda), Nagy András (Mesevár Óvoda), Dihen Árpád, Lénárt Il-
dikó (Napsugár Óvoda), Gém Alexandra, Szabó Gergõ (Nyitnikék 
Óvoda), Lajter Bence (Református Ált. Isk. és Óvoda), Csepregi 
Boglárka (Ságvári Úti Óvoda), Bakó Evelin, Németi Viktória, Tar 
Ottó (Szigetkert Óvoda)
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(péntek) , 10-17.30-ig

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági 
véradónapot szervez Balmazújvároson az Irodaházban.

(volt Vöröscsillag Tsz. Debreceni u. 12.)

Már 25 év telt el azóta, hogy 
1986-ban elballagtunk az 
akkori ”Bánlakosi zöld” 
iskolából. Még elõttem van, 
az a verõfényes júniusi dél-
elõtt, amikor izgatottan vár-
tuk a ballagási ünnepséget, 
melyen mi voltunk a fõsze-
replõk. Akár egy mese kez-
dete is lehetett volna, az a 
szépen feldíszített új iskolai 
épület, amelyet a mi osz-
tályunk avatott fel elõször, 
hiszen a régi iskola statikai 
szerkezetének megbomlása 
tette indokolttá az új általános iskola felépülését. A mi osztályunk átélte 
ezeket a borzalmakat is, az akkori pedagógusokkal, igazgató úrral együtt. 
Még most is elõttem van a virágokkal feldíszített lépcsõkorlát, a sok vendég, 
a könnyes szemek és a sok szép ballagási dal, melyeket igen sokszor elé-
nekeltünk. Akkor még izgatottan vártuk az új világot, amely akkor kezdõdött 
számunkra el. Már mindenki tudta, hogy melyik középiskolába fog to-
vábbtanulni, hogyan alakul tovább a pályája. Nehéz volt egymástól elválni, 
mert nyolc éven keresztül együtt koptattuk a padokat, kiálltunk egymás 
mellett jó és rossz ügyekben, együtt vittük véghez a diák-csínytevéseket, ki 
ilyen – ki olyan mértékben. A hosszú évek alatt tartós barátságok, olykor 
diákszerelem is született, betegségben, tanulásban, önkéntes – közös 
munkában együtt voltunk. Ezek a dolgok, ezek az erõs szálak, kapcsolatok 
vezettek el ahhoz, hogy ne hagyjuk veszni az éveket, tudjunk 
egymásról, tudjunk egymás örömeirõl-, bánatairól, hiszen olyanok voltunk, 
mint egy nagycsalád. Sok kis apró gyermek, akik keresték a helyüket a világ-
ban, Soróczkiné Zilah Edit tanítónõ megtanított olvasni, írni, számolni ben-
nünket, majd Béres Margit tanárnõ kamatoztatta a tudásunkat, és mint osz-
tályfõnök irányította az egész osztály életét. Mára már be is igazolódott, 
hogy mi egy összetartó osztály voltunk, mert minden 5. évben találkozunk, 
összejövünk egy jó beszélgetésre, egy táncra. A családias hangulatot mi sem 
igazolja jobban, mint az, hogy saját készítésû ételek, italok kerültek az 
asztalra, és az ország egész területérõl eljöttek az osztálytársak. Hiszen van 
aki Budapesten, Debrecenben és Pécsen él, de örömmel eljöttek, mert csak 
egyszerûen jó együtt lenni. A fiú osztálytársak finom szürke marha pörköltet 
készítettek, melyhez savanyú uborka és falusi kenyér dukált, a házpálinkát 
és a forralt bort is õk készítették, a lányok pedig finom házi süteményekkel 
járultak hozzá a jó menühöz és a feledhetetlen hangulathoz. Nagy örömmel 
hallgattuk, hogy mi is történt velünk az elmúlt évek alatt, hogyan alakultak a 
dolgaink. A sok régi fénykép is elõkerült, melyeken akkor is, igazi jó 
hangulat látszott. Ezúton szeretnék köszönetet mondani az osztály nevében

 Tarné Csobán Erzsébet

tanárainknak, igazgatóinknak és azoknak a pedagógusoknak is, akik már nem 
lehetnek köztünk, hogy mindig a szépre, a jóra és arra tanítottak bennünket, 
hogy mindig minden körülmények között emberek maradjunk! Köszönet 
illeti Radóczné Tóth Margitot, Gyõrfi Istvánt és Tar Jánost, akik megszer-
vezték és lebonyolították az osztály 25 éves találkozóját! Remélem, hogy 
2016-ban újra együtt lehetünk!
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Okula Optika szaküzlet 15 éve Balmazújváros lakóinak tisztán látása kedvéért

Cím:  Balmazújváros Kossuth tér 1. Telefon: 52-275650

- Szemüveg!  Mi is a szemüveg?
- A legfontosabb funkciója az hogy tisztán lásson rajta keresztül viselõje.
- És mi még? 
- Megjelenést kölcsönöz viselõjének. 
- Amikor találkoznak egy szemüveges emberrel, akkor mi az, amit elsõnek 
meglátnak rajta?
- Hát persze, hogy a szemüvege, hiszen az arcán van, lelkének tükre elõtt, 
hamarabb észrevesszük, mint akár a ruháját vagy cipõjét.
- Mit gondolunk arról az emberrõl, aki kopottas, félrecsúszott, esetleg törött 
szemüveget visel, pedig új frizurával csinos, elegáns ruhában, cipõben látjuk?
- Pedig egy jól kiválasztott és karbantartott szemüveg mindenképpen elegáns, 
kölcsönözhet tekintélyt, vagy lehet sexi.
- Egy baj van vele, azt mondják drága!? Tényleg?  Pedig csak napi 25-45 
forint átlagban azért az eszközért, ami tiszta látáshoz segít minket és kb. két 
éven keresztül naponta meghatározza megjelenésünket.
- Mi a szakértelmünkkel, világszínvonalú Visioffice berendezésünkkel szívesen 
segítünk az önnek legelõnyösebb szemüveg kiválasztásában. És egyúttal a 
szemvizsgálatát is elvégezzük.

És most, amennyiben behozza ezt a cikket hozzánk, akkor ajándékba adunk önnek egy pár kiváló 
minõségû szemüveg lencsét, a kiválasztott keret mellé.* Bank, egészségpénztári valamint szép (szabadidõ) 

kártyáját elfogadjuk. Fizethet továbbá üdülési csekkel és kamatmentes hitelt is tudunk intézni önnek.

*(az ajánlat pontos részleteirõl üzletünkben kaphat felvilágosítást.  Az ajándék lencsét 
sph +-6.00 cyl 2 dioptriában tudunk kiszolgálni. Az akció 2012. június 1 - 31-ig tart.) 

OKULA
2000
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A balmazújvárosi középiskola névadójának 
emlékére és tiszteletére minden tanév áprili-
sában megrendezi a Veres Péter Napok ren-
dezvénysorozatot. Ebben az évben – immár 
4. alkalommal – 2012. április 16. és 20. kö-
zött megrendezésre került ünnepségsoroza-
ton színes és érdekes programok, bemutatók, 
elõadások, sport- és mûveltségi vetélkedõk, 
szakmai elõadások várták a tanulókat, szü-
lõket, tanárokat, vendégeket és a balmazúj-
városi lakosokat.
ÁPRILIS 18-ÁN, A VERES PÉTER NA-
POK MEGNYITÓJÁN HÛSÉNÉ SZABÓ 
MÁRIA IGAZGATÓHELYETTES KÖ-
SZÖNTÕ BESZÉDÉBEN KIEMELTE AZ 
ÜNNEPEK, AZ EMLÉKEZÉSEK JELEN-
TÕSÉGÉT, AZ EMLÉKEZÕK FELELÕS-
SÉGÉT A MÚLT ÉS A HAGYOMÁNYOK 
ÁPOLÁSÁBAN. AZ EMLÉKEK ÉS A JE-
LEN TÖRTÉNÉSEINEK ÖSSZEKAPCSO-
LÓDÁSÁT JELKÉPEZI, HOGY A REN-
DEZVÉNYSOROZAT MEGNYITÁSÁRA 
EGY VOLT DIÁKOT KÉR FEL AZ ISKO-
LA, AKI ÖREGBÍTI AZ INTÉZMÉNY 
HÍRNEVÉT, ÉS ÖRÖMMEL TÉR VISSZA 
AZ ISKOLA FALAI KÖZÉ. EZ ALKA-
LOMMAL DR. KEREKES FERENC, BAL-
MAZÚJVÁROS VÁROS ALJEGYZÕJE 
FOGADTA EL AZ ISKOLA FELKÉRÉSÉT, 
S KÖSZÖNTÖTTE A MEGJELENT VEN-
DÉGEKET, S EZZEL EGYÜTT MEGNYI-
TOTTA AZ ÖTNAPOS RENDEZVÉNY-
SOROZATOT.

Dr. Kerekes Ferenc megnyitó beszéde után 
Hegedûs Gabriella 11.a osztályos tanuló 
énekhangjában gyönyörködhettek a megje-
lent vendégek. A népdalcsokrot követõen 
Rácz József, a Balmazújvárosi Általános Is-
kola mûvésztanára nyitotta meg a középisko-
lai galériát. Azt a képzõmûvészeti kiállítást, 
mely ebben az évben nem egy kiforrott, kész 
mûvésznek adott teret alkotásainak bemuta-
tására, hanem az iskola volt diákjának, a pá-
lyája kezdetén lévõ Hunyadi Mariann egye-
temi hallgató. A kiállítást követõen a vendé-
gek a gimnázium tornatermében 52, érettsé-
gizõ évfolyamon tanuló diákot, osztályon-
ként 4 fõs csapatokat találhattak, akik egy 

ra, Gavallér Tamás és Rózsa András, ugyan-
csak a Balmaz Hotelben vehettek részt egy 
gyertyafényes vacsorán.
Április 20-án a kultúra és az egészséges élet-
mód játszotta a fõ szerepet. Ezen a napon ke-
rült megrendezésre a megyei Veres Péter 
vers- és prózamondó verseny, ahol a bal-
mazújvárosi diákokon kívül polgári, debre-
ceni és hajdúszoboszlói tanulók is elfogadták 
az iskola meghívását. A szakmai zsûri – el-
nöke Molnár László, Jászai Mari-díjas szín-
mûvész, Nádasdiné Kerekes Erzsébet, a Bal-
mazújvárosi Általános Iskola magyar szakos 
tanára, Hûséné Berzéki Zsuzsanna, a Len-
gyel Menyhért Városi Könyvtár dolgozója– 
nemcsak értékelte, hanem építõ jellegû szak-
mai tanácsokkal látta el a részt vevõ diákokat. 
Ezen a megmérettetésen Földesi Lilla 12.a 
osztályos tanuló 3. helyezést ért el, különdí-
jazásban pedig Vadász Anita 9.c osztályos ta-
nuló részesült. Ugyanezen napon, a gimná-
zium tornatermében Kegyes Lászlóné tanár-
nõ vezetésével a 11.a, a 11.b és a 12.b osztá-
lyok tanulóiból alkotott biológia fakultációs 
csoport tagjai mutatták be – elõadások, ital-
bemutatók, interjúk, prezentációk segítségé-
vel – „Szenvedélyünk az egészség“ elneve-
zésû projektjük zárórendezvényén, mit tehe-
tünk annak érdekében, hogy egészségesen él-
jünk, és mit ne tegyünk annak érdekében, 
hogy szervezetünk és életünk a pusztulás szé-
lére sodródjon. Olyan témákat dolgoztak fel a 
diákok, melyek a ma fiataljainak szólnak, 
köztük a mértéktelen, illetve kulturált alko-
holfogyasztás, valamint az önpusztító dro-
gok és kábítószerek világa. Utóbbi témakör-
ben vendégként jelen volt, és a zárórendez-
vényt tanácsaival segítette iskolánk volt di-
ákja, Szilágyi Csaba, a Balmazújvárosi Ren-
dõrkapitányság bûnügyi vezetõ.
Április 21-én, a déli órákban énekhang csen-
dült fel a szakiskolai épület emeleti aulájá-
ban. Nagy Zoltán tanár úrvezényletével az If-
júsági Vegyeskar – mintegy fõpróbaként – 
egy 50 perces mûsoron keresztül szórakoz-
tatta a megjelent diákokat. Az énekkar a kö-
vetkezõ napon, a Hajdúszoboszlón megren-
dezett Éneklõ Ifjúság Hangversenyen 
„Arany diploma“ minõsítésben részesült. 
Miután elcsendesült az aula, egy új vendég 
foglalta el a „színpadot“. Iskolánk meghívá-
sának eleget téve, Pocsai István, az RTL Klub 
hírtudósítója egy kötetlen beszélgetés formá-
jában – Szarvas Dóra 10.a osztályos tanuló 
segítségével – pedagógusok és tanulók ér-
deklõdõ, néha bizarr kérdéseire válaszolt. A 
megjelentek betekintést nyerhettek a média 
világába, a mûsorkészítés kulisszatitkaiba, 
valamint RTL-es mûsorvezetõk szakmai 
mindennapjaiba. Ezzel egyidõben a sport ját-
szotta ezen nap délutánján a fõ szerepet. A 
szakiskola tornatermében iskolai asztalite-
nisz-bajnokság és bemutató került megszer-
vezésre a Balmazújvárosi Ping-Pong Klub 
tagjainak segítségével, ahol az elsõ helyezést 
Kovács Zoltán,  1/11. d  osztályos  tanuló érte 

komplex mûveltségi vetélkedõ keretében 
mérhették össze tudásukat. A pártatlanság 
biztosítása érdekében a vetélkedõ zsûrijének 
elnöki szerepét Figéné Nádasdi Ágnes, a 
Balmazújváros Kistérségi Humán Szolgál-
tató Központ intézményvezetõlátta el. E szí-
nes és játékos feladatokkal tarkított vetélke-
dõ gyõztes csapata a 12.a osztály lett – Petro-
vics Éva, Varga Dóra, Koroknai Ditta és Za-
vaczki Nóra. A gyõztes csapat tagjai – Király 
Annamária, a Balmaz Hotel tulajdonosa fel-
ajánlásának jóvoltából – egy háromfogásos, 
gyertyafényes vacsorán vehettek részt osz-
tályfõnökükkel együtt, továbbá Figéné Ná-
dasdi Ágnes intézményvezetõ által felaján-
lott ajándékcsomagot vehettek át az intéz-
mény épületében a következõ napokban.
Április 19-én, a második napon egy több hó-
napos projekt zárórendezvénye került meg-
rendezésre. A 10.f szakiskolai osztály építé-
szet és vendéglátás szakmacsoportos tanulói 
Szabó Lászlóné fejlesztõpedagógus vezeté-
sével a „Búzától a kenyérig“ elnevezésû pro-
jekt keretén belül mutatták be a különbözõ 
szakmák megismerésével és bemutatásával 
azt, hogy a régi hagyományok és az új tech-
nológiák segítségével hogyan juthat el a ma 
embere az elvetett búzától a megszentelt ke-
nyérig. A zárórendezvényt a tanulók által ké-
szített plakátok, makettek, a Koroknai Farm 
sütött házi kenyerek, a Rózsa Péter által biz-
tosított házi ételek tették színesebbé. A záró-
rendezvényt követõen a szakiskola tornater-

mében került sor 
az iskolai labda-
rugó-bajnokság 
döntõjére, ahol 
izgalmas, férfias 
kemény küzde-
lemben a „Lövé-
sünk Sincsen” 
nevû csapat gyõ-
zött, melynek 
tagjai Víg Vik-
tor, Burka Ta-
más, Posta Ist-
ván, Koroknai 
Norbert, Leiter 
Márk, Tóth Sán-
dor és Simon 
Zoltán. Nem ok-
levelek és nem 

érmek kerültek átadásra, hanem Szabó Zol-
tán, a Balmaz-Szabó Kft. tulajdonosa által 
készített gyümölcsökkel tele ajándékkosa-
rakat vehettek át a döntõben szereplõ csapa-
tok tagjai. Azok a szakiskolai tanulók, akik 
nem a sport terén akarták megmutatni tudá-
sukat, a délután folyamán részt vehettek a 
szakiskolai évfolyamok mûveltségi vetélke-
dõjén. Több mint 50 szakmunkás tanuló 
mérhette össze tudását ezen vetélkedõ során, 
ahol a zsûri elnöki szerepét Zsuposné Juhász 
Margit, a Balmazújvárosi Általános Iskola 
igazgatója látta el. A gyõztes – kiélezett küz-
delemben – az 1/11.d osztály csapata lett, 
melynek tagjai Pénzes Éva, Zavaczki Teodó- folytatás a következõ oldalon
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el. Az elmúlt évben, közel 25 millió Ft ér-
tékben készült el az iskola kültéri, gumi-
borítású pályája. Pályaavató ünnepség-
ként megyei szintû kispályás labdarúgó-
tornát szervezett az iskola. Meghívásun-
kat elfogadta a hajdúböszörményi Bocs-
kai István Gimnázium, a debreceni Szent 
József Gimnázium és a Baross Gábor 
Szakközépiskola, valamint a balmazúj-
városi BFC csapata. 
Az ötcsapatos mini tornát a helyi középis-
kola csapata nyerte meg, melynek tagjai: 
Víg Viktor, Posta László, Leiter Márk, 
Tóth Sándor, Simon Zoltán, Posta István, 
Szabó Barna és Koroknai Roland. A 
gyõztes Katona Zoltán, a Szertár Sport-
bolt tulajdonosa által felajánlott teljes 
garnitúra sportfelszerelést (mez, nadrág, 
sportszár és táska) vehetett át.
Április 20-án nem tanulóink, hanem isko-
lavezetõk, érdeklõdõ pedagógusok, cég-
vezetõk népesítették be az iskola auláját, 
hiszen ezen a napon Szakmai Napot szer-
veztünk a meghívott érdeklõdõknek „A 
foglalkoztatás és a szakképzés aktuális 
kérdései“ címmel. Az elõadások kettõs 
célt szolgáltak: egyrészt bemutattuk, 
hogy az elmúlt négy évben – a helyi vál-
lalkozók által befizetett szakképzési tá-
mogatások jóvoltából – hogyan gazdál-
kodott az iskola, s a közel 80 millió Ft ér-
tékû szakképzési hozzájárulást miképpen 
használta fel. 
Másrészt a meghívott elõadók segítségé-
vel betekintést kaphattunk, hogy az elkö-
vetkezõ idõkben a középfokú oktatásban 
s azon belül a szakképzésben milyen vál-
tozások várhatóak, milyen új szervezetek 
és hatóságok látnak el feladatokat a szak-
képzésen belül. 
Elõadást tartott, Dr. Czomba Sándor 
foglalkoztatáspolitikáért felelõs állam-
titkár, Modláné Görgényi Ildikó a Nem-
zeti Munkaügyi Hivatal fõigazgató-he-
lyettese, Filep Miklós a Hajdú-Bihar Me-
gyei Kormányhivatal Oktatási Fõosztá-
lyának fõosztályvezetõje, Hajnal János 
az Alföld Szakképzõ Kft. ügyvezetõ igaz-
gatója, valamint Makai Mária debreceni 
Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szak-
középiskola és Szakiskola igazgatója.
Az igazgató asszony elõadása során be-
mutatta a két iskola közös projektjét, 
melynek célja, hogy vendéglátás szakma-
csoportban tanuló diákjaink részt vehes-
senek a nemzetközi Leonardo-progra-
mon belül külföldi szakmai gyakorlaton. 
Bemutatta az eddigi tapasztalatokat és a 
két intézmény további közös terveit. 
Az elõadások végeztével a vendégek az 
iskola tankonyháján 11. évfolyamos sza-
kács tanulóink által készített és Rózsa Pé-
ter biogazdász által biztosított ételeket fo-
gyaszthattak.

Veres Péter Napok a középiskolában
c. cikk folytatása

Weöres Sándor fenti sorait olvashattuk a Balmazújvárosi Általános Iskola Móricz Zsigmond ut-

cai Tagintézményének (nekem mindörökké Kalmár Iskola) meghívóján. Gálamûsorra hívtak 

minket május 19-én. Ha az iskolánk hív, mi örömmel megyünk.
Vekerdy Tamás ( aki nem ismeretlen a pedagógusok elõtt) azt szeretné, ha az iskolákban több ze-
ne, tánc, ének, játék szerepelne a programban a gyerekek harmonikus fejlõdése érdekében. Ré-
gen tantervnek nevezték azt a dokumentumot, amely tartalmazta követelményrendszert. Nem tu-
dom, ma ezt hogy hívják, és mi van benne,  mert 10 éve nyugdíjas vagyok. Azt viszont tudom, 
hogy a jó tanárok mindig is éltek a tanári szabadság lehetõségével és alkalmazták a szeretetpeda-
gógiát. Ennek fogalmába beletartozik a megértés, megengedés, a követelmény, a szigor, a bünte-
tés, a jutalom és még sok minden. Így dolgozhatnak a Kalmáros tanárok, mert csak így lehetett 
olyan „minõséget” bemutatni, amit május 19-én láttunk. Nem volt harsogó, magamutogató, ha-
tásvadász produkció, hanem igényes, jól szerkesztett és szervezett, élményt, lelki megtisztulást 
adó, igazi értékeket felmutató elõadás. Régi igazság, hogy a kevesebb több. Egy hosszú elõadás u-
nalmas, nem köti le végig a nézõket. Jó ötlet volt, hogy az idén a 2., 4., 6., és a 8. osztályosok mû-
sorát láttuk. Terjedelemben, mûsorszámokban éppen annyi, amennyit egy ember egy délután szí-
vesen befogad és elraktároz. Régen ezt úgy mondtuk, én ma is így mondom, a tartalom és a forma 
egysége rendben volt. Ha nézünk egy élõ mûsort, szívesen keressük a személyes kötõdéseket is. 
Örömmel fedeztük fel a színpadon volt kollégáink gyermekeit, unokáit. Arcról, mozgásról ráis-
mertünk régi tanítványaink gyermekeire: …ilyen ügyesen táncolt az édesapja is, ilyen szépen be-
szélt az édesanyja is… - idéztük fel tanári munkánk emlékeit.
Tartottam attól, hogy túl sok lesz a mûsorban a tánc. Ez nem okozott gondot. Olyan sokszínû volt, 
olyan más élményt nyújtó, hogy nem tette egyhangúvá a mûsort. Jó volt látni, hogyan lehet a nép-
tánc elemeit felhasználni a mai táncokban. Mennyire szeretik a gyerekek a modern táncokat, az 
aerobikot! Na és a country tánc! Elragadó volt az osztályfõnök, aki elegáns mûsorvezetõbõl pil-
lanatok alatt kitûnõ country táncos lett! Nagy hatással volt rám az orosz tánc. Mindig szerettem és 
tiszteltem az oroszok dalait, zenéjüket. Megelégedéssel töltött el, hogy a tanárnõk más népek ha-
gyományait megismertetik tanítványaikkal. Õk maguk is felmentek a színpadra ugyanolyan szép, 
nemzeti ruhában, mint amilyet a gyerekek is viseltek. Nem hiányzott a mûsorból a humor sem: 
milyen gyorsan változtak vagány lányokká az apácák! A vers - és prózamondó gyerekek tõlem 
bármilyen versenyen a legmagasabb pontszámot kapták volna. Mind a húsz mûsorszámot szíve-
sen elemezném, dicsérném, de ezt az újság szerkesztõi engedélyezhetik nekem. Kell a hely az ol-
dalakon másoknak is.
Köszönet jár minden felkészítõnek, szervezõnek, díszlet - és ruhakészítõnek, a fegyelemre fi-
gyelõknek, a vendégeket fogadóknak, a háttérmunkásoknak és természetesen a GYEREKEK-
NEK. Nemcsak ügyesek voltak, hanem nagyon fegyelmezettek is.
Szülõk nélkül nem mûködhet jól egy iskola. Ez az iskola mindig is számíthatott rájuk, ahogyan ezt 
az igazgatónõ meg is köszönte. A legjobb alkalmat választotta az iskola vezetése arra, hogy 
elbúcsúztassa három kiváló pedagógusát, akik nyugdíjba mennek.
Géczi János, a Pannon Egyetem antropológiai és etika tanszékének vezetõje azt mondja:” Újfajta 
nevelésre volna szükség, amely egyszerre mélyítené a mûveltséget, a társadalomismeretet, 
erõsítené az erkölcsi érzéket és a hazához kötõdést.” Szerintem a Kalmárosok ezen az úton halad-
nak. Gratulálok a szép teljesítményhez minden közremûködõnek. Babits Mihály segítségével 
köszönöm meg a szép szombat délutánt:
„Mindenik embernek a lelkében dal van,
és a saját lelkét hallja minden dalban.
És akinek szép a lelkében az ének,
az hallja a mások énekét is szépnek.” Végh Istvánné
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NBII. Keleti csoport

24. forduló: 
Nyíregyháza Spartacus – Balmazújváros Sport Kft 2-1 (1-0)
Balmazújváros: Szalma – Németh Á. (Murák a 80. percben), Ludánszki, Sipos, 
Virágh – Sárközi (Nagy R. a 66. percben), Kiss L., Kónya (Szûcs a 72. percben) – 
Kállai, Belényesi, Urbin
Gólszerzõ: Urbin a 87. percben

Arany László (edzõ): Mi irányítottuk a játékot, a hazaiak kontrákra helyezkedtek 
be. Csapatom hat nagy helyzetbõl csak egyet értékesített, viszont a nyíregyháziak 
kettõbõl kettõt. A kihagyott helyzetek megbosszulták magukat és emiatt nem 
érdemeltünk pontot.

25. forduló: 
Szeged – Balmazújváros Sport Kft 2-0 (1-0)
Balmazújváros: Szalma – Németh Á. (Ludánszki a 65. percben), Sipos, Papp F., 
Virágh – Nagy R. (Sárközi az 53. percben), Kiss L., Kónya (Arnóczki a 85. 
percben), Kállai – Belényesi, Urbin

Arany László (edzõ): Egy jól eltalált lövéssel, az elsõ félidõ közepén vezetést 
szereztek a hazaiak. Futottunk az eredmény után, a helyzeteink kimaradtak, míg 
ellenfelünk egy védelmi hibát követõen megduplázta elõnyét. Lõtt gól nélkül 
nagyon nehéz pontot szerezni. 

26. forduló: 
Balmazújváros Sport Kft – Dunakanyar-Vác 1-3 (1-1)
Balmazújváros: Szalma – Németh Á., Ludánszki, Sipos, Virágh – Kállai, Kónya, 
Kiss L. (Szûcs a 79. percben), Sárközi 
(Murák a 69. percben) – Belényesi 
(Nagy R. az 58. percben), Urbin
Gólszerzõ: Belényesi a 31. percben

Arany László (edzõ): 
Ellenfelünk jól megtalálta gyenge 
pontjainkat. Hátrányba kerültünk, amit 
egy szögletet követõen gyorsan ledol-
goztunk. A második félidõben sorsdön-
tõ volt, hogy mi 18 méterrõl nem talál-
tuk el a kaput, míg a váciak az ellentá-
madásból ismét megszerezték az 
elõnyt. Ezután többet kellett kockáz-
tatnunk, így a kinyíló védelem között 
kétgólosra növelték vezetésüket a ven-
dégek. Remélem, hogy játékosaim átér-
zik a helyzetünket és felelõsséggel tud-
nak gondolkodni.

22. forduló: Balmazújvárosi FC – Debreceni EAC 4-7 (3-4)
Gólszerzõk: Németi G., Tóth S., Posta I., Szabó B. (1-1)

23. forduló: Baktalórántháza – Balmazújvárosi FC 0-5 (0-3)
Gólszerzõk: Csobán I., Szabó B. (2-2), Németi G. (1)

Kapu elõtti kavarodás a Békéscsaba elleni találkozón.

27. forduló: 
Rákospalotai EAC – Balmazújváros 
Sport Kft 2-5 (2-2)
Balmazújváros: Szalma – Németh Á., 
Ludánszki, Sipos, Virágh – Nagy R., Kiss 
L., Kónya, Kállai (Sárközi a 69. percben) – 
Belényesi (Murák a 76. percben), Urbin  

(Arnóczki a 78. percben)
Gólszerzõk: Urbin a 33. és a 74. percben, Kiss L. a 42. 
percben, Belényesi az 50. percben, Nagy R. az 56. percben
Arany László (edzõ): Csapatom újra az õszi arcát mutatta, 
kihasználta az ellenfél hibáit, így sima gyõzelmet aratott a 
REAC otthonában. Köszönöm a minket elkísérõ szurkoló-
inknak a fantasztikus buzdítást.

28. forduló: 
Balmazújváros Sport Kft – Szolnoki MÁV 3-1 (2-0)
Balmazújváros: Szalma – Németh Á., Ludánszki, Sipos, 
Virágh – Nagy R. (Bokros a 82. percben), Kiss L., Kónya 
(Murák a 88. percben), Kállai (Sárközi a 83. percben) – 
Belényesi, Urbin
Gólszerzõk: Virágh a 13. és a 46. percben, Urbin a 33. 
percben
Arany László (edzõ): Hosszú böjt után, hazai pályán ismét 
gyõzött a csapat. Minden játékosom óriási akarattal és 
lendülettel játszott. Az egyik bajnokesélyes csapatnak nem 
sok esélyt adtunk. 

A NBII. Keleti-csoportjában szereplõ felnõtt labdarúgó 
csapatunk, a Balmazújváros Sport Kft, javuló formát mu-
tatva öt mérkõzésen két gyõzelmet és három vereséget 
gyûjtött be. Az REAC és a Szolnok elleni gyõzelemmel az is 
biztossá vált, hogy csapatunk a következõ évben is a másod-
osztályban küzdhet a bajnoki pontokért. 

A 24. és 25. játéknapon idegenben léptünk pályára, elõbb 
Nyíregyházán, majd Szegeden. Sajnos minkét találkozóra 
jellemzõ volt, hogy mi nagy részben kihagytuk a helyze-
teinket, viszont ellenfeleink a kevesebb lehetõséget jobb 
százalékban értékesítették, aminek köszönhetõen otthon 
tartották a bajnoki pontokat. A következõ fordulóban a Vác 
gárdáját láttuk vendégül. A vendégek nem képviseltek jobb 
játékerõt, mint mi, viszont jól használták ki az elõttük adódó 
lehetõségeket, lélektanilag jókor találtak be a kapunkba, így 
három ponttal gazdagabban távoztak a Sport térrõl. A 27. 
fordulóban REAC otthonában létfontosságú volt a három 
pont megszerzése, hiszen nagyon közel voltunk a kiesõ-
zónához. A fiúk át is érezték a helyzet súlyát, és meggyõzõ 
játékkal, a mérkõzést végig irányítva, kétgólos hátrányt 

ledolgozva 5-2 arányban diadalmaskodtunk. Ez a gyõzelem nagyon fontos volt, 
hiszen a játékosokban a görcsösség is dolgozott, hiszen hiába játszottak jól az 
elmúlt pár mérkõzésen, mégsem sikerült nyertesen elhagynunk a játékteret. A jó 
és eredményes játék folytatódott a Szolnok elleni hazai összecsapáson is, hiszen 
esélyt sem adtunk az elsõ osztályba visszavágyó vendégeknek. Mindenképpen 
ki kell emelnünk szurkolóinkat, hiszen õk végig kitartottak a csapat mellett, 
akkor is, amikor nem jöttek az eredmények. Mint Arany László is megfogal-
mazta, Õ nélkülük nem sikerült volna ennyi szép eredményt elérni ebben a 
szezonban. 

Elérkezett a bajnokság hajrája, már csak két mérkõzés vár csapatunkra, és 
ha ezeken jó eredményeket érünk el, akár a 4-8. hely is elérhetõ. Továbbra is 
kérjük szurkolóinkat, hogy minél többen buzdítsák csapatunkat. 
Hajrá, Újváros !!!

NBII-es ifjúsági (U19) csapat eredményei:

(folytatás a következõ oldalon)
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24. forduló: Balmazújvárosi FC – Tiszalök 13-0 (6-0)
Gólszerzõk: Csobán I. (5), Németi G. (3), Posta I. (2), Szabó B., Koroknai 
N., Nagy D. (1-1)
25. forduló: Balmazújvárosi FC – Kemecse 7-2 (4-0)
Gólszerzõk: Csobán I. (3), Szabó B. (2), Tóth S., Koroknai R. (1-1)
26. forduló: Kótaj – Balmazújvárosi FC 2-4 (2-0)
Gólszerzõk: Csobán I. (2), Bodnár M., Koroknai R. (1-1)

22. forduló: Balmazújvárosi FC – Debreceni EAC 6-5 (3-4)
Gólszerzõk: Kormos Cs. (2), Bácsi Á., Kovács B., Simon Z., Kunkli P. (1-1)
23. forduló: Baktalórántháza – Balmazújvárosi FC 11-1 (7-0)
Gólszerzõ: Bácsi Á.
24. forduló: Balmazújvárosi FC – Tiszalök 28-0 (12-0)
Gólszerzõk: Posta N. (5), Kormos Cs. (4), Simon Z., Kunkli P., Kovács B., 
Bácsi Á. (3-3), Jónás K. I. (2), Boruzs N., Ludnai L., Bodnár Z., Erdei B. 
(1-1), Korotki J. (öngól, Tiszalök)
25. forduló: Balmazújvárosi FC – Kemecse 2-4 (0-3)
Gólszerzõk: Kunkli P., Simon Z. (1-1)
26. forduló: Kótaj – Balmazújvárosi FC 3-11 (1-4)
Gólszerzõk: Jónás K. I.., Bácsi Á., Posta N. (3-3), Hamza D., Erdei B. (1-1)

NBII-es ifjúsági (U19) csapat eredményei:

Bodnár László

Az elmúlt számban a Hajrá fiúk! címû cikkbõl a IV. korcso-
portos fiú kézilabda csapat csapattagjai közül kimaradtak az 
alábbi versenyzõk: Szabó Zoltán, Szarvas Bence, Veres Imre.  
Elnézést kérünk a hibáért.

Földesiné Tóth Erika

Az atlétika diákolimpia megyei döntõjén Debrecenben a III. 
korcsoport csapatversenyében a Hortobágyi úti telephely atlé-
tái megnyerték a megyei versenyt, ezzel kvalifikáltak az  orszá-
gos versenyre. A versenyt 2012. június 05-én rendezik meg 
Budapesten. 
A verseny célja versenyalkalom biztosítása az 1999-2000-ben 
született iskolás tanulók részére. A legjobbak számára országos 
bajnokságon való részvétel biztosítása és az atlétika sportág 
megszerettetése a gyerekek körében. 
A csapatverseny 
versenyszámai: 60 m 
síkfutás, kislabda 
hajítás, 
távolugrás, 

600 m síkfutás.
Említésre méltó, hogy 11 csapat indult a megyei versenyen, 
melynek 66 versenyzõjébõl egyéniben Bakó Sándor III. és 
Andok Miklós IV. helyezést ért el, kikre külön is büszkék 
vagyunk. 

A gyõztes atlétika csapat tagjai:Bakó Sándor, Andok Miklós, 
Kapusi Gábor, Téglási Szabolcs, Kati Márk, Borbély Alex

BALMAZÚJVÁROSI ATLÉTIKA CSAPAT
 

Földesiné Tóth Erika

AZ ORSZÁGOS DÖNTÕBEN

Helye: Balmazújváros  /darusi  iskola és a strandfürdõ/
Ideje: 2012. július 2-7. / hétfõtõl-szombatig/
Szervezõ: Kamilla Terápiás és Diáksport Egyesület
   Földesiné Tóth Erika és Lugosi Zoltán

Részvételi díj: 13.200 Ft, / június 15.-ig kérünk befizetni/ 
amely az alábbiakat tartalmazza: 
-teniszoktatás  /hozhatsz saját ütõt is, de mi is adunk/
- úszásoktatás
- fürdõ belépõ
- ebéd 
- uzsonna

PROGRAM
Gyülekezõ: kerékpárral a darusi iskolában 8.30 órakor
8.30-11.30 teniszoktatás / helye az iskola /

KIEGÉSZÍTÕ SPORTOK:  csocso, pingpong, tollaslabda, foci, röpi
11.30-13.30 ebéd a strandon , pihenõ,  strandröpi / igény szerint/ 
13.30-15.00 úszásoktatás csoportokban- csapatépítõ vízi játékok
15.30 uzsonna
16.00 hazaindulás

MAX. LÉTSZÁM: 30 FÕ a jelentkezés sorrendjében , 6 éves kortól

, , , ,

JELENTKEZÉS:
FÖLDESINÉ TÓTH ERIKA                               LUGOSI ZOLTÁN
70-318-5363                                             30-575-2329 

Kellemes kikapcsolódást és szép élményeket kívánunk!

foldesierika@citromail.hu lugosport@freemail.hu 

Egyéni idõfutam verseny:
14 év alattiak (10 km)
1. Kiss Hunor Máté (DSC-SI) 19.02.
2. Dallos Dani (Vini Bike) 19.23
3. Ternovics Krisztián (Balmazújváros) 26.27

Nyílt nõi (20 km)
1. Bartók Róza (Bianchi) 33.55
2. Farkasné Solymosi Anett (Nyíregyháza) 36.28
3. Vajkó Ildikó (Tiszafüred) 39.20

Mountai bike nyílt (20 km)
1. Farkas József (Ózdi KE) 31.59
2. Molnár Lajos (Nádudvar) 34.33
3. Csige István (Balmazújváros) 38.13

Masters I. (20 km)
1. Papp Zoltán (Karbona) 29.18
2. Kiss Attila (E-lift) 29.37
3. Huszár László (Karbona) 29.48

21. KÖNIG TRADE BALMAZ NAGYDÍJ 
KERÉKPÁRVERSENY Balmazújváros, 2012. május 1.

18-39 év (20 km)
1. Vilmányi Tamás (Saxum) 28.21
2. Magas Dávid (KSI) 29.05
3. Csala Viktor (Tiszafüred) 29.23

(folytatás a következõ oldalon)
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Páros idõfutam verseny (20 km)
V.I.P. 
1. Nagy II. Zoltán - Nagy Kálmán (DJI Systematica) 31.11
2. Dr. Uzonyi Attila - Orbán István (Hajdúböszörmény) 38.39 

Masters
1. Menyhárt Zsolt - Edõcs Tamás ( Freeriderz) 28.06
2. Bihari Csaba - Kovács Lajos (Vini Bike) 34.41
3. Dörgõ Sándor - Kiss Sándor (Hajdúszoboszló) 34.43

Felnõtt nyílt
1. Róka Tibor - Knoch László (Debrecen) 27.20
2. Török Dávid - Bogyó Péter (Freeriders) 28.38
3. Nagy Gyula - Kádár Csaba (Bianchi) 29.02

Kocsár László

11 év után újra bajnoki címet szerzett a megyei kézilabda bajnokságban a 
Nõi Kézilabda Klub. Az idei szezonban a lányok meggyõzõ 

teljesítménnyel lettek bajnokok. Az együttes 14 mérkõzésbõl 13-at 
megnyert.

A nagy elõdök anno a 2000/2001-es bajnoki évben, 18 mérkõzésbõl 18-at 
megnyerve 100%-os teljesítménnyel lettek aranyérmesek. Azóta az egyesület 
csapatai mindig az élmezõnyben végeztek, de a magasabb osztályba vágyók, 
rendre megszerezték elõlük a bajnoki címet. Így jutott fel a Hajdúböszörmény, a 
Derecske, a Nyíradony, vagy a DVSC reprezentánsa az NB-II-be. Az idei 
szezonban viszont a lányok meggyõzõ teljesítménnyel lettek bajnokok. Sikerük 
értékét növeli, hogy az újvárosi a mezõny legfiatalabb átlagéletkorú gárdája és a 
mezõnybõl egyedül õk nem tudtak szabályos  csarnokban edzeni. Az együttes 14 
mérkõzésbõl 13-at megnyert,
A még nem közölt eredmények:
Nádudvar-NKK Balmazújváros 14-43 / 7-17 /
NKK: Mihalik / kapus /,Tar N 4, Géricz B 8, Ludnai F 9, Borza A 11, Pinczés 
I 2, Kunkli B 2

A csapatfotón:

Álló sor: Szabó Miklós elnök, Pinczés Ildikó, 
Posta Brigitta, Géricz Beatrix, Csatári 
Boglárka, Borza Andrea, Tar Nikolett, Ludnai 
Fanni, Kunkli Bettina, Zavaczki Edit, Tóth Edit, 
Melkó Károly edzõ
Ûlõ sor: Suba Sára, Kiss Ágnes, Dobi Kata, 
Balla Krisztina, Szabó Panna, Nagy Klarissza, 
Árva Lilla, Berettyán Petra, Szilágyi Dorka, 
Vénig Anita, Géricz Alexandra, Varga Nikolett 

Melkó Károly edzõ

Cs: Tóth E / kapus /, Zavaczki E 1, Posta B 2, Szabó P 2, 
Géricz A, Dobi K, Csatári B 2

NKK Balmazújváros-Püspökladány 30-10 / 9-5 /
NKK: Mihalik R/ kapus/,Tar N 1, Géricz B 5, Ludnai F 5, 
Csatári B 3, Kunkli B 2, Borza A 6
Cs: Tóth E / kapus /, Zavaczki E 2, Posta B 6, Pinczés I 1

Létavértes-NKK Balmazújváros 15-20 / 9-7 /
NKK Balmazújváros: Tóth E /kapus/, Tar N, Géricz B 4, 
Ludnai F 7, 
Borza A 1, Kunkli B, Posta B
Cs: Mihalik R / kapus /, Zavaczki E 3, Pinczés I 4, Csatári 
B 1

Hajdúszoboszló-NKK Balmazújváros 6-42 /3-16/
NKK Balmazújváros: Mihalik R /kapus/,Tar N 2, Géricz B 
7, Ludnai F 3, Borza A 5, Pinczés I, Kunkli B 4
Cs: Varga N /kapus/, Posta B 10, Árva L 2, Vénig A 1, 
Csatári B 5, Zavaczki E 3, Balla K 

A bajnokság végeredménye: 
1. Nõi Kézilabda Klub Balmazújváros 

14  13 -0-1 455-214  26 p
2. Nagyhegyes 24 p
3. Létavértes  22 p
4. BMSE 15 p

Második helyen végeztek a Haász Brandt Beáta kézilabdás lányai az ERIMA Országos 

Elõdöntõn. Ezzel az eredménnyel, tovább jutottak az Országos Döntõbe, aminek 

(május 26-27.) Gyöngyös ad otthont. Az elõdöntõt május 12-én rendezték meg 

Tápiószelén, ahol a keleti régió legjobb csapatai mérhették össze erejüket.
 A mérkõzések eredményei:
 Balmazújváros - Lóci DSE Ózd: 22-4
 Balmazújváros - Postás Sportegyesület Budapest: 19 – 13
Az elõdöntõ utolsó mérkõzésén a hazai Euronovex Tápiószele csapata ellen, 
sportszerû játékkal 12 – 16 végeredménnyel, a második helyen végeztek.
A csapat tagjai: Eszenyi Bianka, Buglyó Judit, Lénárt Emese, Veres Dóra, Mihalik 
Anna,  Miltényi Lili, Gém Léna, Juhász Janka, Vas Emerencia, Horváth Réka

Edzõ: Haász Brandt Beáta



2012. május

A verseny rendezõje: a Kamilla Terápiás és Diáksport  
Egyesület

Helye: Balmazújváros – a strand úszómedencéje
Ideje:  2012. június 17. (vasárnap) 11 óra
Nevezések: a verseny elõtt 9 és 10 óra között a 
helyszínen.
Nevezési díj: Gyerekeknek: 300 Ft, Felnõtteknek: 400 Ft
Résztvevõk lehetnek:

- Akik a versenyhez szükséges felszereléssel 
rendelkeznek.

- Biztosan úszni tudó, egészséges versenyzõ 
indulhat a versenyen.

- Akik a nevezés feltételeinek megfelelnek.
- Igazolt versenyzõk nem indulhatnak.
- Helyi lakosok.
- Minden versenyzõ a saját felelõsségére vesz 

részt a versenyen.

Egyéb tudnivalók:
A versenyzõk felszerelési és értéktárgyaik 
megõrzésérõl maguk gondoskodnak, azok 
elvesztéséért a szervezõk felelõsséget nem 
vállalnak.

Korcsoportok:
I. korcsoport: 2003-ban vagy késõbb születtek
II. korcsoport: 2001-2002-ben születtek
III. korcsoport: 1999-2000-ben születtek
IV. korcsoport: 1997-1998-ben születtek
V. korcsoport: 1995-1996-ban születtek
VI. korcsoport :1993-1994-ben születtek
Felnõtt: 1993 elõtt születtek
Váltóverseny 4 fõs csapatok részvételével (az 

úszásnemek szabadon 
válaszhatóak, korcsoport nincs 
meghatározva)

Indulási korlátok: Minden versenyzõ maximum 2 
számban indulhat (jelentkezéstõl függõen esetleg több 
versenyszámban is).
Versenyszámok: pillangó-, mell-, hát- és gyorsúszás; 

minimum 25 m 
Igazolás: diákigazolvány
Díjazás: Korcsoportonként, nemenként és versenyszá-
monként az I-III. helyezett érem és oklevél díjazásban 
részesül. 
Esõnap: 2012. június 24. (vasárnap) 11 óra
További információk:
 Földesiné Tóth Erika Lugosi Zoltán
70/318-53-63 30/575-23-29

A Balmazújvárosi Önkéntes Tûzoltóság 2012. június 16-án 
(szombat „B” sz.csop.) horgászversenyt rendez a város határán 
lévõ Kemencés Horgásztavon. 
A versenyen indulni lehet csapatban (4 fõ), illetve egyénileg. A nevezési díj 
bruttó 3000 Ft/fõ, ami magába foglalja a napijegy árát, REGGELI POGÁCSÁT, 
KENYÉRLÁNGOST, AZ EBÉDET (BABGULYÁS) VALAMINT HÛTÖTT 
RÖVID ITALT, SÖRT, ÜDÍTÕT.
Tûzoltóságonként több csapat is indulhat, valamint kísérõk, családtagok részére 
biztosítani tudjuk az ebédet (elõre kérjük jelezni) 500 Ft/fõ áron.

A versenyen 1 bottal, 1 horoggal úszós vagy fenekezõs módszerrel lehet hor-
gászni. A versenyzõk csak saját haltartót, merítõ szákot használhatnak. A 
horgásztóról minden információ az interneten, a www.kemenceshorgaszto.hu  
oldalon megtekinthetõ. A versenyen folyamatos mérlegelés mellett a halak 
visszakerülnek a tóba. A kifogott „zsákmány” vásárlására lesz lehetõség. Az 
apró hal a tóból le van halászva, helyette 5-7 kg-os pontyok, amurok lettek 
telepítve, 40-70 dkg-os keszegek, folyami harcsa 5-10 kg-ig.

A verseny menete:
07:00 – 07:15 Gyülekezõ a helyszínen, nevezési díj befizetése (számlázás 

helyben)
07:15 – 07:30  Megnyitó, horgászhelyek sorsolása
07:30 – 08:00  Horgászhelyek elfoglalása, etetés  
08:00 – 12:00  A verseny elsõ félideje
12:00 – 13:00  Ebéd. A horgászat szünetel az ebédidõben
13:00 – 17:00  A verseny második félideje
17:30    Eredményhirdetés, díjkiosztás

Kupával az elsõ három csapatot, valamint a „legnagyobb hal” fogóját díjazzuk.
A további résztvevõk oklevelet kapnak.

A tó rossz idõ esetén is megközelíthetõ!
NEVEZÉS SZEMÉLYESEN 2012. JÚNIUS 10-IG, VAGY ELEKTRONIKUS 
ÚTON A BALMAZ105@GMAIL.COM CÍMRE.

Bõvebb információ kérhetõ: Szabó István 70/ 342-1417 

Részvételi díj: 14.000 Ft , 2.800 Ft/nap

Jelentkezés elõtt kérjük, tekintsd meg a honlapon is, A programokról szóló rö-
vid leírásunkat, és az „amit hozz magaddal“ c. részt.

I. turnus: 2012. július 16 - 20, II. tunus: 2012. július 23 -27

Kedvezmények: 2 testvér esetén: 2.500 Ft/fõ/nap
2 turnus kedvezmény: 26.000 Ft

Info: világokfoldjetabor.eoldal.hu vilagokfoldjetabor@gmail.com

Gulyás Krisztián
tel.: 30/833-1203

Petrovicsné Molnár Éva
tel.: 20/972-8310

Világok földje egy csodálatos hely, ahol a táj lélegzetelállítóan szép. Patatok, 
rézerdõk, barlangok, ezüstmezõk és az aranysziget. Itt rendszeresen 
találkoznak különbozõ misztikus lények minden évben azért, hogy eldöntsék, 
abbaz az idõben kik vezethetik majd Világok földje aranyszigetét.

Az idén Sárkányvilág és Tündérvilág népesíti be Világok földje erdeit és mezõit. 
Lépj be a kapun és hozd el az aranyszigetre álmaid!
Légy a Sárkányvilág vagy a Tündérvilág egyike.



Vásároljon  2012-ben is
BALMAZ-COOP  ZRT  ÜZLETEIBEN!

Amiért érdemes minket választani:

széles áruválaszték,
megbízható minoség,

folyamatosan változó akciók,
vásárlóbarát környezet,

törzsvásárlói kártya kedvezmények.
Egységeink:

Erzsébet utalvány beváltóhelyek!

A  COOP  2012-ben is  az
ÖN MEGBÍZHATÓ PARTNERE!

NAGY
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